

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享4月4日晚有期货交易吗，以及4月4日晚有期货交易吗对吗的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [广州交易所什么时候正式运营](#)
2. [期货夜盘什么时候恢复？有何依据？](#)
3. [中国股票和期货，开始和立法的时间](#)
4. [期货05合约的是在4月底到期吗](#)

广州交易所什么时候正式运营

2021年4月19日，广州期货交易所揭牌仪式举行。

设立广州期货交易所，是贯彻落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》、《中国（广东）自由贸易试验区总体方案》及中国人民银行等四部委《关于金融支持粤港澳大湾区建设的意见》的又一重要金融工作举措，也是中国期货市场改革发展的重大举措，对推动实体经济高质量发展、粤港澳大湾区战略规划和国家“一带一路”建设具有重大的战略意义和现实作用。

期货夜盘什么时候恢复？有何依据？

4月24日下午，三家期货交易所接连发布通知称，夜盘交易将于5月6日（周三）当晚正式恢复。阔别市场3个月之久的夜盘重新“上岗”，市场一片沸腾。

此前，因疫情防控，夜盘交易被迫自2月3日暂停。暂停以来，一些品种行情波动较大、跳空缺口时有发生，给交易风险管理带来很多一系列压力，很多投资者发问“为何还不恢复夜盘”，直言“非常想念夜盘”。

业内人士表示，当前恢复夜盘市场条件已较为完备。夜盘期货的恢复，不仅促使国内外市场联动更为紧密，提高上市品种价格走势的连续性；也有利于国内加强全球大宗商品的定价权，最大程度减弱国际定价对国内商品价格波动的干扰。

三家交易所齐发通知，5月6日正式恢复夜盘交易

投资者们期盼已久的夜盘即将重启。昨天下午，三家交易所相继发布通知表示，经研究决定，自2020年5月6日当晚起，商品期货及期权相关品种夜盘交易恢复。

中国股票和期货，开始和立法的时间

股票：1990年12月19日，上海证券交易所正式开业；1991年7月3日，深圳证券交易所正式开业。这两所交易所的成立标志着中华人民共和国证券市场的形成。1998年7月1日，《中国证券法》开始实施。

期货：1990年10月12日，中国郑州粮食批发市场经国务院批准，以现货交易为基础，引入期货交易机制，作为我国第一个商品期货市场开业。2007年4月15日正式实行的《期货交易管理条例》，但是《期货法》立法仍在进行中。

期货05合约的是在4月底到期吗

是的。

个人散户交易05合约一般是在4月最后一个交易日，就必须平仓，无法进入5月份。

上海期货交易所有些品种可以进入5月份交易，但是必须是4，5手，10手等整数倍交易。

机构户做套期保值的可以渐入05月份。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的4月4日晚有期货交易吗和4月4日晚有期货交易吗对吗问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！